

立國立台灣體育學院學生報日期 780926 版面二版

# 立國立台灣體育學院學生報

## 新大會紀錄金錄

→ 亞洲田徑賽標槍國手王耀聰，昨天擲出今年最佳成績六十九公尺八四，摘下區運男子標槍金牌。

（本報記者 林明源攝）

及卅八秒四八，同時打破臺灣保持四分四十秒〇六大會紀錄。

另二項新大會紀錄為女子百公尺，王惠珍以十一秒六八改寫十二秒八〇大會紀錄。男子鉛球新秀陳信裕脫穎而出，擊敗亞洲田徑賽國手林華旭、陳以書稱王，成績十五公尺二六也突破十五公尺十九個人紀錄。

前天女子百公尺跨欄因跌倒而遭淘汰的王淑華，昨天忍痛參加女子跳遠，跳出五公尺九四摘下金牌，但賽後因傷口惡化，決定放棄今天展開的女子七項。

賽前被寄予厚望的李小娟，昨天因步伐調整不順，未能刷新女子一萬公尺全國紀錄，成績卅九分〇一秒五〇。



# 追趕標槍跑跳在百公尺

【區運採訪團台北訊】區運田徑第二天賽程有男子標槍、女子百公尺及女子五百公尺三項刷新大會紀錄。

現役亞洲田徑賽標槍國手王耀聰，第三次試標擲出今年國內最佳成績六十九公尺八四，刷新薛明欽保持六十九公尺整大會紀錄，並摘下金牌。

青年好手呂錦義昨天表現也相當搶眼，以六十六公尺六八奪下銀牌。全國紀錄保持人洪寶全表現不佳，連前六名皆未排上。

亞青中距離女國手林淑惠及黃春莉，昨天在十五決賽競爭激烈，前三圈黃春莉保持一步之距領先，但至最後兩百公尺。林淑惠起直追，超越黃春莉先抵終點獲勝。林淑惠和黃春莉成績為三分卅六秒四八。

### 《發而感有》

# 八千大關 有如八千里路？

十項雙雄缺乏長期而安定的訓練，冀求成績能大幅突破，豈非緣木求魚？「亞洲鐵人」楊傳廣，因此眉頭深鎖。

● 李福恩和古金水的撐竿跳高破全國紀錄，可是將仍高懸，金牌夢恐怕落空。

「亞洲鐵人」楊傳廣卻仍然眉頭深鎖。他長嘆一聲：「八千分之路，就像跑墮殘賽一樣！」照楊傳廣的計畫，他預期李福恩在區運的成績是八千六百分左右，亞洲杯七千八百分，到明年亞運會八千分。昨天李福恩的前五項，鉛球失分太多，K有些失望，希望今天的撐竿跳高可以彌補過來。楊傳廣說，現在他最擔心的是李福恩究竟能不能為我國爭取獎牌，因為距離亞運只剩一年不到的時間，

# 彭煥樹扮演「口子男」

## 與雙雄鼎足而立爭霸

【區運採訪團台北訊】區運的男子十項運動由往屆福恩自覺較意年的雙雄對抗演變成三強鼎立，在李福恩與古金水他因為覺得狀況之間激出「程咬金」彭煥樹，三人的差距不大，今三跳都沒有過天的王座還有得爭。反而不如古金水說，一樣有一天休息時間，立即上場比十項運動，顯然這三天的王座還沒有得爭。

李福恩與古金水前天拚完撐竿跳高，不像往屆一樣受了影響。賽完前五項，李福恩以三八六二分領先，技巧上也居第三。

這個成績不如楊傳廣的預期，但是也算正常。李他覺得練習效果不如古金水說，這也是他今年

彭煥樹三七一分第二，古金水三六七二分暫居第三。

這也是他今年

彭煥樹八月四日

短跑新后王惠珍

【區運採訪團台北訊】區運田徑賽男、女百公尺五八、賴正

決賽，昨天出現精采激戰，「飛毛腿」鄭新福以十三秒五八稱王，王惠珍則以波大會的一秒六八封后。這場比賽原

今年男子百公尺決賽，稱得上是國內近年來最激烈的一場。

激烈的百公尺大戰，鄭新福、賴正全、曾孝生、蔡益達頂期理想。

成等快腿，近況皆達巔峰，賽前幾乎無人能做預測。

正由於實力太相當，每個人是又緊張又想贏，結果單單起跑，就出現高達四次的「偷跑」。

這也是她今年第五次發令成功，八位選手如野馬脫韁，直奔終

點，結果全國紀錄保持人鄭新福最先抵達，成績十

新秀徐佩青，

女子百公尺決

第一馬當先，以十

果單單起跑，就出現高達四次的「偷跑」。

這也是她今年第五次發令成功，八位選手如野馬脫韁，直奔終

點，結果全國紀錄保持人鄭新福最先抵達，成績十

新秀徐佩青，

女子百公尺決

第一馬當先，以十

果單單起跑，就出現高達四次的「偷跑」。

這也是她今年第五次發令成功，八位選手如野馬脫韁，直奔終

點，結果全國紀錄保持人鄭新福最先抵達，成績十

新秀徐佩青，

女子百公尺決

第一馬當先，以十

果單單起跑，就出現高達四次的「偷跑」。

這也是她今年第五次發令成功，八位選手如野馬脫韌，直奔終

點，結果全國紀錄保持人鄭新福最先抵達，成績十

新秀徐佩青，

女子百公尺決

第一馬當先，以十

他必須從冬季訓練的體能培養及技術糾正開始，否則光靠撐竿跳高一項進步，十項成績難有大突破。

他說，一位優秀的十項選手，最重要的是各國單項能維持穩定的水準，不能有明顯的弱項，也不可以水準起伏不定，沒有充分的訓練，很難做到這一點。

楊傳廣疑惑地說，擺在眼前的事實是，李福恩是我國極少數有望在亞運拿金牌的選手，為什麼不能讓代理人代理他在中央大學的工作，就這一年，讓他全心全意地投入訓練呢？

如果沒有一段長期而安定的訓練時間，楊傳廣認為，他自己和運動員所流的汗，將付諸流水。

(本報記者呂美娟)

## 不咬金 霸路上有得拚

意外的項目是跳高，躍過一公尺九後狀況不錯，直接派司至兩公尺，想不到過竿，以跳高起家的他，這個項目成績不如金水及影換樹；鉛球才擲十二公尺〇九，沒力氣了。

最近一段時間的練習，體能的份量較也以撐竿跳高為重點，因為目標訂在亞天的成績其實滿合理的。月也到左營練習，和兩位前輩一起受訓，效果較顯著。

## 馬當先

### 「秒68破大會

正全秒六六第二，曾孝生十秒七三第三

原本極有希望突破全國紀錄，但因四次選手起跑節奏已無法掌握，導致成績未足決賽，「短跑新后」王惠珍起跑後就以一秒六八改寫一秒八〇大會紀錄，年第二快的百公尺成績。

的黃桂英成績十二秒一五，銅牌得主為成績十二秒二二。

「短跑新后」王惠珍以破大會紀錄成績在女子百公尺封后。

(本報記者林明源攝)



「飛毛腿」鄭新福重振短跑雄風，重登失去一年的區運百公尺金牌。

(本報記者林明源攝)



## 聯王座 奬金五十萬元 中華成棒榮耀跟著勝利來

中華成棒代表隊昨天凱旋返國，全隊在第十五屆亞洲杯棒球錦標賽，以五勝一敗，與日本、韓國並列冠軍，完成衛冕任務。

中華隊的各場比賽為十比零勝關島、十四比零勝印度、二比一勝日本、十三比二勝菲律賓、廿二比一勝印度、二比八輸韓國隊。

在比賽中，中華隊總教練李來漢獲得最佳

教練，魏榮堂獲得打擊獎、黃忠義獲得金手套等個人獎。

中華隊昨天返國後宣布解散，球員各自返回母隊，其中張正憲、黃俊傑、羅國璋、廖敏雄、黃忠義及曾貴章等六位球員，今天起將投入區運棒球賽，分別代表台北縣、新竹市及宜蘭縣。

中華隊另外十三位球員為：林朝煌、蔡明宏、郭季建夫、陳炫琦、林光宏、白昆弘、林光中、王光熙、張耀騰、古國謙、魏榮堂、江泰權、陳威成。

## 負衆望 捧回亞錦獎盃 中華男籃獲壇熱烈歡迎

捧著久違的亞洲杯男籃獎盃，男子籃球隊昨天下午高興地返國，受到親友們的熱烈歡迎。

中華隊參加第十五屆亞洲杯男子籃球錦標賽，

日本，成為一九七三年第十四屆亞洲杯之後的再一次勝仗，也洗刷了前兩屆負於日本退居第五、六名之恥。

中華隊昨天由領隊孫大偉率領下班師返國，陣容為：顧問陳飛鵬、湯銘新、陳雲銘，技術顧問張克佑，教練劉俊卿，助理教練陳日興，裁判林改信，隊長李志強，隊員周俊三、周海容、朱志清、鄭士龍、劉繼舉、徐志秦、邱宗志、李雲光、許東慶、曾增球。

日本在預賽擒菲律賓、複賽連勝印度、沙烏地

阿拉伯在預賽擒菲律賓、複賽連勝印度、沙烏地

阿拉伯在預賽擒菲律賓、複賽連勝印度、沙